

Κόκκινο πανί για τον Ακιντζί ο EAST MED

Σιγή ιχθύος εξακολουθούν να τηρούν τα Ηνωμένα Έθνη αναφορικά με το ενδεχόμενο πραγματοποίησης διερευνητικής αποστολής από αξιωματούχο του Οργανισμού σε Αθήνα, Λευκωσία και Άγκυρα, με σκοπό την επανέναρξη των διαπραγματεύσεων επίλυσης του Κυπριακού. Κατά τη διάρκεια της τακτικής ενημέρωσης των δημοσιογράφων στην έδρα του ΟΗΕ στη Νέα Υόρκη, ο εκπρόσωπος του γενικού γραμματέα δεν θέλησε να απαντήσει σε ερώτηση σχετικά με το πότε θα αναλάβει καθήκοντα η προσωρινή όπως όλες οι πληροφορίες συνηγορούν απεσταλμένη του οργανισμού Τζέιν Χολ Λούτε. Όπως είπε ο Εκπρόσωπος του ΓΓ Στεφαν Ντουζαρίκ «Όταν είμαστε έτοιμοι να ανακοινώσουμε κάτι, θα το ανακοινώσουμε. Οι άνθρωποι από 193 κράτη μέλη συχνά ανακοινώνουν τα πράγματα για εμάς. Όταν είμαστε έτοιμοι να το ανακοινώσουμε, θα το πράξουμε.»

Διπλωματικές πηγές αναφέρουν ότι μέχρι στιγμής, μόνο ο Πρόεδρος Αναστασιάδης και ο Μουσταφά Ακιντζί έχουν αποδεχθεί το αίτημα των Ηνωμένων Εθνών για την διερευνητική αποστολή της κ. Λούτε για επαφές με τις δύο πλευρές και τις τρεις εγγύτριες δυνάμεις.

Πάντως ο Μουσταφά Ακιντζί εμφανίζεται ενοχλημένος από τα αποτελέσματα που προέκυψαν



από την τριμερή Κύπρου Ελλάδα-Ισραήλ. Σύμφωνα με τα όσα έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της λεγόμενης προεδρίας, ο κατοχικός ηγέτης σε γραπτή δήλωση διατυπώνει τον ισχυρισμό ότι η μη όδευση αγωγού μέσω της Τουρκίας για εξαγωγή του Κυπριακού φυσικού αερίου και η παράλληλη προώθηση του EAST MED αφαιρεί από την Άγκυρα το κίνητρο για επίλυση του Κυπριακού.

Όπως είπε «Δεν είναι οδός ειρήνης ο East Med για τους ενεργειακούς πόρους της Ανατολικής Μεσογείου, αποκλείοντας τον τουρκικό λαό και την Τουρκία. Οι Τουρκοκύπριοι έχουν επίσης δικαιώματα στο φυσικό αέριο της Κύπρου. Για το κοινό όφελος η αξιοποίηση μπορεί να γίνει με μεταφορά μέσω Τουρκίας ως η φθηνότερη και ταχύτερη διαδρομή για να φτάσει στην Ευρώπη.» Ενώ στο ίδιο μήκος κύματος ο λεγόμενος υπουργός οικονομίας και ενέργειας του ψευδοκράτους Οζντίλ Ναμί, δήλωσε ότι Τουρκία και κατεχόμενα θα συνεχίσουν την συνεργασία για το ζήτημα του φυσικού αερίου και των υδρογονανθράκων.

Ο πόλεμος κατά του εγκλήματος: Στο στόχαστρο τα ναρκωτικά

Τα ναρκωτικά είναι η κύρια αιτία εγκληματικότητας σύμφωνα με τα δεδομένα που έχουν στα χέρια τους η Αστυνομία και το Υπουργείο Δικαιοσύνης. Με ενίσχυση της ΥΚΑΝ και σύγχρονους ελέγχους στον πόλεμο κατά του εγκλήματος απαντά ο Υπουργός. «Έχει ενισχυθεί η ΥΚΑΝ και θα ενισχυθεί ακόμη περισσότερο. Ετοιμάζεται μία έκθεση στην οποία τα μέλη της ΥΚΑΝ θα αξιολογήσουν όλη την τεχνολογία την οποία διαθέτουν στη βάση νέων, σύγχρονων τεχνολογικών μέσων ελέγχου στις εισόδους για να μπορούμε να αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα της εισαγωγής ναρκωτικών». Όσον αφορά τις 500 κενές θέσεις για τις οποίες έκανε λόγος ο Αρχηγός της Αστυνομίας χθες, ο κ. Νικολάου είπε ότι υπάρχει μελέτη από πλευράς της

κυβέρνησης για περαιτέρω προσωπικό. Για το σκοπό αυτό έχουν ήδη προσληφθεί 250 αστυνομικοί οι οποίοι βρίσκονται στο στάδιο εκπαίδευσης ενώ βγήκαν από τα γραφεία 120 άτομα. Την ίδια ώρα το Υπουργείο προχωρεί και σε σχεδιασμό ανασύνταξης, αφού δόθηκε οδηγία για αλλαγή τρόπου δράσεως της αστυνομίας. Όπως εξήγησε ο Υπουργός «Θα πρέπει να αφήσουν κάποια υποδεέστερα καθήκοντα τα οποία μπορούν να ασκήσουν άλλοι που δεν είναι τόσο αστυνομικά καθήκοντα όπως η ΟΠΕ να ασχολείται με πχορύπανση και να μπουν καθαρά στα επιχειρησιακά καθήκοντα καθόσον αφορά το οργανωμένο έγκλημα. Για επικοινωνιακό παιχνίδι χωρίς ουσία επικρίνει το ΑΚΕΛ την Κυβέρνηση.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
CYPRUS CLUB**
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ

Ο Πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σε συνεργασία με την επιτροπή του Χορευτικού μας σχολείου και της Γυναικείας Επιτροπής,

σας προσκαλούν στην **Γιορτή της Μητέρας**
Σάββατο 12 Μαΐου 2018 7.30μ.μ.

1ος όροφος, Cyprus Community NSW 58-76 Stanmore Rd, Stanmore
Λουλούδια και δώρα για τις μητέρες και πάρα πολλές εκπλήξεις! Θα σας διασκεδάσουν τα χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας

\$50 για μεγάλους (3 course meal)

\$20 για παιδιά κάτω των 12 ετών

Τα παιδιά που θα χορέψουν ΔΩΡΕΑΝ

ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

Για κρατήσεις επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235 και με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Γιορτή της Μητέρας

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο

Κυριακή 13 Μαΐου 2018 από τις 12.00μ.μ.

ΜΟΝΟ \$35 το άτομο - Ζωντανή Μουσική

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκες γαρίδες, στρείδια & μύδια

Πιατέλα με καλαμάρι, σουβλάκι κότας, lamb loins και χοιρινά chops

Για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

(Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω)

Για τα παιδιά: Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, χαλούμι, καλαμάρι ή ψάρι με chips **μόνο \$15**

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στο εστιατόριο 9550 3862 και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει μονοήμερη ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ - 20 Μαΐου 2018

Θα επισκεφτούμε τα αξιοθέατα της πανέμορφης πόλης του Σύδνεϋ, όπως το Sydney Harbour Bridge, το Opera House, Mrs McQuarrie's Chair. Θα πάμε στο Manly να επισκεφτούμε το North Heads και να φάμε μεσημεριανό στην Παραλία του Manly. Θα επιστρέψουμε στο κέντρο της πόλης, διαμέσου των ανατολικών προαστείων και θα σταματήσουμε στο Bondi για απογευματινό καφέ.

Τιμή \$35 (Συμπεριλαμβάνει λεωφορείο και ξενάγηση)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 9.00πμ

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, Έλλη Στασσή 0411 354 235 ή με το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256